

国际·综合

韩一名民间潜水员搜救中牺牲

“岁月”号客轮沉没事故至昨日已致263人遇难、39人失踪

□新华社首尔5月6日电

韩国“岁月”号沉船事故搜救工作6日进入第21天，韩国一名民间潜水员李某当天上午在执行搜救任务时意外身亡，水下搜救工作因此暂停。

据韩联社报道，53岁的李某于6时5分许潜入水下25米处作业，但5分钟后通信中断。海军潜水

队立即下海将李某拖上岸，对其采取急救措施，但他始终昏迷不醒。7时12分许，李某被紧急送往附近医院接受治疗，经抢救无效死亡。

李某是韩国打捞企业安迪公司一名经验丰富的潜水员，也是“岁月”号沉船事故搜救行动中首名不幸遇难的潜水员。

此前，参加“岁月”号救

援工作的一名海军士兵在舰艇上执行救援任务时脑部受伤，因救治无效于上月19日晚身亡。

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没，仅有174人获救。截至6日，事故已造成包括4名中国乘客在内的263人遇难，仍有39人失踪。

英拉出庭自辩违宪案

泰宪法法院将于今日判决



英拉·西那瓦(前右)到达泰国宪法法院 (新华社发)

□据 新华社曼谷5月6日电

泰国看守总理英拉·西那瓦6日前往泰国宪法法院，就涉嫌违反宪法指控为自己辩护。英拉否认自己在2011年将时任国家安全委员会秘书长他汶调离的行为涉嫌滥用职权。宪法法院将于7日对该案进行判决。

这一案件的判决结果将直接决定英拉能否继续担任看守总理，甚至决定整个看守内阁的命运，从而影响泰国政局的发展，因此受到泰国各方广泛关注。

按照要求，英拉和他汶等4名证人6日到宪法法院出席有关英拉违宪指控的听

证会。英拉当天上午抵达宪法法院，她在法庭上否认了“滥用职权”的指控。英拉表示，她并没有违反宪法，也没有从中获得任何利益。

据泰国《民族报》报道，宪法法院将于7日中午对该案进行判决。

上月2日，宪法法院一致同意受理由28名上议院议员提交的英拉违宪案。这些议员认为，英拉在2011年9月30日将他汶调离这一行为涉嫌滥用职权、为己谋利，违反了宪法相关规定。泰国最高法院已于今年3月7日判决当时的人事调动无效，并要求看守政府尽快为他汶恢复原职。按照法律规定，如果最终判决英拉违宪，英拉以及整个看守内阁都可能遭到弹劾。

相关链接

“岁月”号13个月内超载246次

□据《京华时报》

韩国“岁月”号失事已经3个星期，船难原因仍在调查中。美联社4日引据相关文件，揭露“岁月”号在过去13个月共超载246次。负责替“岁月”号上货的联合运输公司高层爆料，4月16日“岁月”号最后航行当天，可能是超

载最严重的一次。

“岁月”号在2013年进行改装，以提高载容量，韩国民间验船机构韩国船级社把“岁月”号的适载量减至987吨。仁川港务局的资料显示，改装后的“岁月”号在仁川港和济州岛之间共航行394次(单趟)，就有246次载重超过上限，且超载量

愈来愈高，其中136趟载货超过2000吨，还有13次超过3000吨。

联合运输公司副总裁文基汉(音)说，4月16日“岁月”号沉没当天装有包括180辆汽车在内总计3608吨的货物，是载重上限的3.66倍，很可能是超载最严重的一次。

希腊海域非法移民船倾覆数十人遇难



这张希腊海岸警卫队发布的照片显示的是希腊萨莫斯岛附近海域倾覆的非法移民船(摄于5月5日)。

希腊海岸警卫队5日说，当天早晨发生在爱琴海东部海域的非法移民船倾覆事故的遇难人数已增加至22人，其中包括3名儿童。希腊海岸警卫队说，目前已有36人获救，其中7人被送到当地医院治疗。幸存者说，船上有60名至65名偷渡者，其中大部分来自索马里。

希腊是非洲和亚洲等地区非法移民进入欧洲的主要通道之一，该国附近海域每年都发生多起非法移民船只倾覆事故。(新华社/美联)

一名中国公民在马来西亚遭绑架

□新华社吉隆坡5月6日电

中国驻古晋总领事馆6日说，马来西亚沙巴州警方证实，一名中国公民当天在该州遭绑架。

中国驻古晋总领事馆表示，总领事馆已经同马来西亚沙巴州警察总监韩查通过电话，要求马方及时营救中国人质。韩查表示，将在确保人质安全的前提下开展营

救工作。

据中国驻古晋总领事馆消息，这名被绑架的中国公民来自中国贵州省，目前在一家马来西亚渔业公司工作。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万